

Vážení spoluobčané,

myslím, že od zveřejnění mého posledního informačního dopisu uplynula přiměřeně dlouhá doba natolik, abych Vám mohl podat informace další, aktuální.

Dovolte mi, abych nejdříve poděkoval touto cestou všem z Vás, kteří jste nabídli, či poskytli pomoc obci v souvislosti s řešením nelehké situace při průběhu epidemie COVID 19, zejména šitím nezbytných roušek v době, kdy jich byl skutečný nedostatek. **Děkuji nejen za to ale za konkrétně projevenou občanskou sounáležitost** a chtěl bych jako starosta obce vyjádřit přání, abychom jako občané obce v tomto duchu přistupovali k řešení i dalších, zdánlivě méně významných témat, která se průběžně objevují a o nichž třeba hovořím i níže.

Nejdříve bych se rád zmínil **o stavebních aktivitách v obci**. Obec Čakovičky má již k dispozici veškerá stanoviska dotčených subjektů v souvislosti s provedením revitalizace vodní nádrže v obci Čakovičky. Posledním dokumentem, po jehož získání obec s touto akcí započne, je hydrogeologický posudek, který byl včas zadán a je zpracováván odborným dodavatelem. Začátkem měsíce července bude zahájena stavební rekonstrukce v prostoru autobusové zastávky, při které dojde ke zrušení obou zastávek stávajících a jejich nahrazení zastávkou novou, umožňující nástup cestujících jak pro směr do Prahy, tak pro směr opačný, na Neratovice.

Navazovat bude oprava komunikace v ulici Polní u mateřské školy. Smyslem této rekonstrukce je zlepšení dopravní obslužnosti mateřské školy v Čakovičkách a v neposlední řadě přilehlých dvaceti pěti rodinných domů. Jedná se o jedno z nejvytíženějších míst v obci, neboť nablízku je rovněž objekt Obecního úřadu Čakovičky. Současné nerovnosti vozovky a výtluky rozhodně nepřispívají k bezpečnosti dopravy dětí jejich rodiči do školky a občanů při návštěvách obecního úřadu.

Oprava komunikací bude v letošním roce pokračovat i v lokalitě Slatiny, neboť zde již nebude prováděna další výstavba budov, jak je tomu naopak ještě v lokalitě Fořt, Pod Vrškem. Výstavba rodinných domů v lokalitě Fořt by měla být zahájena v průběhu měsíce července 2020.

Na plánovanou výstavbu budov a stavební opravy komunikací navazuje bezprostředně **řešení dopravní situace v obci**.

V obci probíhá kompletní evidence stávajícího dopravního značení a na tomto základu je připravován návrh moderního a bezpečnějšího jeho uspořádání. Návrh především počítá s označením účelových komunikací, dále s řešením křižovatky při vjezdu do ulice Střední s tím, že pro všechny místní a účelové komunikace je navrženo dopravní značení IZ8A, tedy vyznačení zóny s dopravním omezením rychlosti do 30 km/hod a se zdůrazněním značení "pozor děti" A12b.

Ve zmiňovaném prostoru je stále větší pohyb dospělých osob ale také především dětí, kdy mnozí řidiči často přehlíží na křižovatkách dosud platící přednost zprava. Změna sleduje plošné zklidňování dopravy v obci s cílem zvýšit bezpečnost chodců a dětí, upravením rychlosti vozidel v místech s nedostatečnými rozhledovými poměry. Věřím, že řidiči přijmou tyto změny s pochopením, neboť mnohdy budou chránit i jejich nejbližší.

Na **téma ekologie a odpady** již nyní obec dostává nejrozmanitější podněty, které je ovšem nutno řešit systematicky, postupně a v rámci reálných finančních, personálních a jiných možností obce. Tato oblast není obcí nikterak upozadována, ba naopak, je považována rovněž za jednu z nejdůležitějších.

V obci Čakovičky proběhne výsadba mladých stromů, na kterou byla v dubnu 2020 schválena dotace. Bude vysázeno 63 ks stromů, konkrétně dubů letních, javorů a stromů okrasných. Výsadba bude realizována ve dvou, nebo třech etapách v ulicích Střední, U Zvoničky a U Potoka. Prvá etapa výsadby začne v měsíci září 2020. Obec předpokládá, že se do výsadby stromů zapojí nejen občané, ale také spolky působící v obci. O přesných termínech výsadby budou občané i spolky předem včas vyrozuměni, kdy obec bude ráda za každou pomoc. V ulici Kojetické již došlo k rekonstrukci kontejnerového stání pro nádoby na tříděný odpad. Bylo přitom pamatováno i na zajištění bezpečnosti silničního provozu u tohoto stání. Došlo totiž k rozšíření jeho plochy, pro bezpečné zastavení a stání automobilů občanů, kteří tříděný odpad do nádob dovážejí. V rámci rozšíření stání vznikla i možnost osazení nových nádob na odpad, který dosud třídit bylo problematické, např. plechových obalů .

Chtěl bych požádat takto všechny občany, aby se při odkládání tříděných odpadů chovali rozumně a využívali všech kontejnerových stání v obci tak aby nedocházelo k neúměrnému přetěžování některých stání, kdy jsou potom odpady pokládány mimo přeplněné kontejnery k tomu určené.

Místo v kontejnerech zajistí i odzátkování a stlačení odkládaných PET lahví a rozřezání, nebo stlačení papírových kartonů.

Myslím, že obci, stejně jako Vám všem jde o to, abychom byli vnímáni jako obec normální, hezká a kulturní, k čemuž patří také způsob odkládání a likvidace odpadů, které obec vyprodukuje.

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám na závěr této mé informace popřál Vám a Vaším dětem krásné prožití začínajících letních prázdnin, pevné zdraví a spokojenost v osobním a rodinném životě.

Miloš Buriánek
starosta obce Čakovičky

